
Le Génie profite de ses pouvoirs pour importer 
chez le sultan des œuvres qui n’existeront que bien
plus tard, comme cette œuvre de Victor Vasarely : 

Le Génie a prévu de la refaire sur un des murs du 
palais. Quelle proportion de chaque peinture doit-il 
acheter ?
Cela représente combien de litres de peintures si le 
résultat final demande 18 L en tout ? 

La cuisinière du Palais sait que le Sultan adore la confiture, mais il n’aime 
pas qu’elle soit trop sucrée.
Elle a demandé au Génie 3 recettes différentes et elle se demande 
laquelle est la moins sucrée et donc la plus susceptible de plaire au 
Sultan.

• Fraise : 450 g de sucre et 750 g de fraise
• Abricot : 500 g de sucre pour 1 kg de confiture
• Cerise : 800 g de sucre pour 2 400g de cerises.

Aidez-la à choisir en argumentant soigneusement votre réponse.


